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	Fondazione

Gesù e Maria                                     
	
	REGIONE CAMPANIA
	Ministero del Lavoro

e delle Politiche Sociali


P.O.R. Campania 2000/6

MISURA 3.8 - Azione B – Tipologia progetto B.2 –Ambito a)
Bando di Partecipazione

per l’ammissione di n° 16 allievi adulti non occupati, disoccupati e lavoratori al corso di formazione  
“PERCORSO FORMATIVO INTEGRATO PER LA CERTIFICAZIONE  EUROPEAN COMPUTER DRIVING LICENSE” 

 Cod. Uff. 158

autorizzato e finanziato dalla Regione Campania con i F.S.E.

Delibera di Giunta Regionale n° 4751/02

Decreto Dirigenziale n° 3973/03

La Fondazione Gesù e Maria, con sede in Baiano (AV) alla via Croce 7, organizza un corso rivolto ad adulti di informatica, finalizzato ad acquisire la certificazione European Computer Driving License, della durata di 70 ore. 

Finalità

La formazione costituisce una leva importante ad adeguare i comportamenti e le capacità delle persone alle esigenze lavorative e sociali.

L’intervento intende:

· accrescere il livello culturale dei destinatari al fine del loro inserimento nel contesto lavorativo e sociale;

· favorire l’acquisizione da parte dei destinatari di nuove conoscenze e competenze;

· favorire nei destinatari la gestione delle diverse situazioni del quotidiano ed il conseguente miglioramento della convivenza e dell’integrazione sociale ;

· promuovere lo sviluppo economico e sociale del territorio in quanto gli adulti acquistano, tramite il sapere, il diritto di cittadinanza attiva,  la capacità di affrontare una nuova organizzazione del lavoro e strumenti per contrastare la eventuale emarginazione dal sistema economico.

Destinatari

Il corso è rivolto a n°11 femmine e 5 maschi, adulti non occupati, disoccupati, lavoratori maggiormente a rischio di esclusione dal ciclo produttivo residenti in Campania, facenti parte della popolazione in età attiva

Modalità e termini di partecipazione

Lo schema di domanda di partecipazione al corso potrà essere ritirato presso la segreteria della Fondazione Gesù e Maria sita in via Croce 7 Baiano (AV) dal Lunedì al Venerdì dalle ore 08.00 alle ore 12.30, o scaricato dal sito www.gesumaria.it. La domanda dovrà essere consegnata, debitamente compilata , entro e non oltre le ore 12.00 di venerdì  09 aprile 2004  (non farà fede il timbro postale) alla segreteria sopra indicata. 

Sede e durata dei corsi

Il corso di formazione sarà tenuto presso la sede scolastica della Fondazione in via Litto 149 Baiano (AV) e prevede per gli allievi la indennità di frequenza oraria pari a € 2.32 lordi per ora di effettiva presenza. Il materiale didattico e di consumo occorrenti sono gratuiti.

Il corso avrà la durata di 70 ore.

Frequenza

La frequenza al corso è obbligatoria. E’ consentito un numero di ore di assenza, a qualsiasi titolo, pari al 30 % del totale delle ore previste. Gli allievi che supereranno tale limite saranno allontanati d’ufficio dal corso. A coloro che all’esame finale otterranno una valutazione positiva sulla conoscenza della  materia insegnata sarà rilasciato il relativo certificato.
Selezioni

Le selezioni accerteranno i requisiti d’accesso alle attività formative e saranno svolte sulla base di verifiche che comprendono una prova scritta/test ed un colloquio. Il punteggio attribuito per ciascuna prova sarà max di punti  50/100. Le prove di selezione si terranno presso la sede didattica della Fondazione Gesù e Maria in  via Litto, 149 Baiano (AV)  nei giorni 19 e 22 Aprile 2004 dalle ore 9.00 in poi, senza ulteriori comunicazioni. 

Gli interessati dovranno presentarsi muniti di valido documento di riconoscimento. 
Graduatoria finale

I risultati delle prove di selezione e la graduatoria degli ammessi al corso, unitamente alla data d’inizio delle attività, saranno pubblicati dopo 72 ore dall’avvenuta selezione.

Per ulteriori informazioni rivolgersi alla segreteria della Fondazione, tel. 0818243431 

Lode a Gesù e Maria

Baiano (AV), 31/03/2004                                                                                                          Il Legale Rappresentante      
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