PRESIDENZA DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI

Ufficio nazionale per il Servizio Civile
Il Direttore Generale dell'Ufficio Nazionale per il Servizio Civile
VISTA la legge 6 marzo 2001, n. 64 recante: “Istituzione del servizio civile nazionale”;

 VISTO il decreto legislativo 5 aprile 2002, n. 77 recante: “Disciplina del Servizio civile nazionale a norma dell'articolo 2 della legge 6 marzo 2001, n. 64”; 
VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri in data 10 agosto 2001, recante: “Determinazione del contingente dei giovani ammessi al servizio civile ai sensi dell'art. 6, comma 1, della legge 6 marzo 2001, n. 64, e ulteriori disposizioni relative al rispettivo trattamento giuridico ed economico ed al connesso programma di verifiche”; 
VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri in data 11 febbraio 2003, recante tra l'altro: “determinazione del contingente dei giovani ammessi al servizio civile ai sensi dell'art. 6, comma 1, della legge n. 64/2001, e ulteriori disposizioni relative al rispettivo trattamento giuridico ed economico ed al servizio civile all'estero"; 
VISTA la circolare dell'Ufficio nazionale per il servizio civile n. 31550/III/2.16 del 29.11.2002 recante: "Enti e progetti del servizio civile nazionale. Procedure di selezione dei volontari;

 VISTA la Determinazione del 7 aprile 2003, con la quale il Direttore generale dell'UNSC ha stabilito i criteri di valutazione dei progetti di servizio civile nazionale ed in particolare l'allegato 1 alla predetta Determinazione, nel quale sono stati individuati i casi di esclusione; 
VISTO; il progetto: Cresciamo insieme presentato dall'Ente: FONDAZIONE GESU' E MARIA;
VISTO il parere espresso dal competente Servizio per l'organizzazione e l'attuazione del servizio civile nazionale in data 03/09/2003, con il quale il predetto Servizio ha proposto I' approvazione del progetto presentato dall'Ente: FONDAZIONE GESU' E MARIA; 
RITENUTO di accogliere la proposta del predetto Servizio; 
DETERMINA
è approvato il progetto di servizio civile: Cresciamo insieme presentato dall'Ente:      FONDAZIONE GESU' E MARIA. 
Roma 08/10/2003                                                                             IL DIRETTORE GENERALE

                                                                                                   Ing. Massimo Palombi
